



Zielona Góra, 18 marca 2021 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

LUBUSKI WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII

z siedzibą w Zielonej Górze

Wykonawcy -Wszyscy-

Nasz znak: WIW.DG.272.2.4.2021

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia: 11.03.2021

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na Dostawę pożywek i testów mikrobiologicznych.

Nr sprawy: WIW.DG.272.2.2021

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Zielonej Górze z siedzibą przy ul. Botanicznej 14, 65-306 Zielona Góra informuje wszystkich wykonawców, że wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania. Jednocześnie na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), Zamawiający podaje treść pytań oraz odpowiedzi.

Pytanie 1: W udostępnionej przez Zamawiającego w dniu 10.03.2021 r. Specyfikacji Warunków Zamówienia, pkt. 18 tj. Opis kryteriów oceny ofert, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert, Zamawiający wskazuje, iż za najkorzystniejszą uzna ofertę niepodlegającą odrzuceniu, która będzie posiadała najniższą cenę. Jednocześnie w Ogłoszeniu, opublikowanym tego samego dnia, Zamawiający wskazuje kryterium oceny ofert: cena 60%, termin dostawy 40%.

Prosimy o jednoznaczne wskazanie jakie kryteria oceny ofert zastosuje Zamawiający oraz o wskazanie sposobu przydzielania punktów dla złożonych ofert.

Jeśli jednym z terminów oceny ofert jest termin dostawy, prosimy o wskazanie minimalnego i maksymalnego terminu dostaw, oraz wzoru na podstawie którego Zamawiający będzie dokonywać oceny. Załączony przez Zamawiającego harmonogram dostaw wskazuje jedynie w jakich miesiącach dane produkty mają zostać dostarczone. Jednocześnie w formularzu ofertowym Zamawiający wymaga od oferentów podania terminu dostawy (w dniach).

Odpowiedź: Zamawiający dokonał zmiany SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu. Zamawiający w załączniku nr 5 do SWZ Formularz ofertowy w części określającej termin dostawy wymaga podania dni dostawy przedmiotu zamówienia zgodnie z



Harmonogramem dostaw stanowiący załącznik nr 3 do SWZ. (7, 14 dni od początku miesiąca w którym dostawa została wskazana przez harmonogram dostaw)

1. **Pytanie 2:** Prosimy o doprecyzowanie sposobu składania ofert. W pkt. 10 SWZ tj. Informacje o sposobie porozumiewania się Zamawiającego z wykonawcami, Zamawiający określa sposób komunikacji za pomocą miniportaluzp.gov.pl, jednocześnie opis sposobu komunikacji odnosi się prawdopodobnie do platformy ezamowienia.gov.pl, która nie pozwala na ten moment na komunikowanie się pomiędzy zamawiającymi i oferentami. Nie pozwala również na składanie ofert, a zwarty w pkt. 14 SWZ opis przygotowania ofert odnosi się prawdopodobnie do tej właśnie platformy, nie zaś do platformy miniportal.uzp.gov.pl.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał zmiany SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu.

2. **Pytanie 3:** Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktów równoważnych?

Odpowiedź: Zamawiający określił parametry, które musi spełniać produkt w Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ.

Z upoważnienia
Lubuskiego Wojewódzkiego
Lekarza Weterynarii w Zielonej Górze
Zastępcza Lubuskiego
Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii
Agata Bobrowska

Otrzymują:

- 1) Adresaci
- 2) a/a DG

